
 

米飯の実施に関するアンケート集計結果 

 

１．アンケート実施期間 

  令和３年７月１９日（月）～令和３年８月２０日（金） 

 

２．アンケート対象者 

  牧島保育園全保護者（３８世帯） 

  回答率９７．４％（３７世帯／３８世帯） 

 

３．アンケート結果                         （単位：人，％） 

項  目 希望する 希望しない 
三者協議会での 

結論に任せる 
合  計 

人  数 ２２ ３ １２ ３７ 

割  合 ５９．５ ８．１ ３２．４ ― 

 

４．米飯の提供に関する意見 

・ ご飯を炊く時間と詰める時間の保護者の負担を減らしてほしい 

・ 食中毒の発生リスクのある時期のみ園での提供はできないか 

・ 子ども自身が「（持って行ったご飯は）冷たいご飯だから食べたくない」と言っていた 

・ 朝、ご飯（白飯）を炊く習慣がない（他の家族は白飯を食べない）ので、保育園用のみ

炊かなくてはいけない 

・ 朝、炊く手間が省けるならこれくらい（５００円／月）の負担は許容範囲 

・ 民営化になる社会福祉法人明志会は、どちらを推奨しているのでしょうか？民営化先の

園の方針にお任せします 
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